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Beszámoló Rendezvényről 

 

Rendezvényt tartó ügyfél neve: Somogygeszti Község Önkormányzata 

Rendezvényt tartó székhelye: 7455 Somogygeszti Béke tér 5 

Ügyfél-azonosító: 1003081185 

Projekt azonosítója: 3085360106 

Ügyfél képviselője: Csór Zoltán  

 

A megtartott rendezvény megnevezése: AZ EGÉSZ CSALÁD EGYÜTT” A SPORT, KULTÚRA ÉS 

GASZTRO JEGYÉBEN SOMOGYGESZTIBEN 

A megtartott rendezvény időpontja: 2021.08.07. 

A megtartott rendezvény helyszíne: SOMOGYGESZTI HRSZ.: 270/5 

A megtartott rendezvény programterve 

10:00 - 10:15                         Megnyitó 

10:15 - 13:00                         Főzőverseny 

10:00 - 13:00                          Focibajnokság 

11:00 -                                  Ugrálóvár, körhinta, lufihajtogatás 

12:30 -                                  Tengó verseny 

13:00 -        Ebéd, főzőverseny eredmény hirdetése 

14:30 - 15:30        Nyugdíjas kulb fellépése 

15:30 - 20:30        Délután szabad program 

20:30 -        Bál 

 

A fent említett programok maradéktalanul megvalósultak. A programokon összesen több mint 
130 fő vett részt. A programokat úgy alakítottuk ki, hogy azok minden korosztály számára 
elérhetőek legyenek a gyerekektől, egészen a felnőttekig. Az egész nap folyamán sikerült olyan 
programtervet összeállítanunk, hogy délelőtt és délután is minden korosztály valamilyen 
programban részt tudjon venni. 
Első program a köszöntő volt, amit a polgármester úr, Csór Zoltán tartott meg, megköszönve a 
megjelenteknek hogy részt vesznek a rendezvényen. 
Ezt követően focibajnokság következett, ahol 4 csapat vett részt. A főző verseny volt az egyik 
legnépszerűbb 4 csapat részvételével. Ez a program is már kora délelőtt elkezdődött. Az 5 tagból 
álló zsűri döntött a legízletesebb, legszebben tálalt ételek közül. A legnépszerűbb étel a  
disznópörkölt lett. 
11 órától egész nap körhinta, ugrálóvár és lufihajtogatás várta a legkisebbeket, így ők is kiválóan 
szórakoztak a nap folyamán. 
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Egy órakor lezajlott az ebéd, kiváló hangulatban. Délután tengó verseny kezdődött, itt 4 csapat 
vett részt, mindenki játszott mindenkivel. A nyugdíjas klub fellépése színesítette a délutánt. 
Estétől hagyományos bál várt mindenkit, kifogástalan hangulatban folyt a mulatság közel 
hajnalig. 
Összességében a rendezvény sikeres volt, minden korosztály számára, ez megmutatkozott az 
évek óta nem látott magas látógatói számból is.   
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


